

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 055/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP-MT torna público para conhecimento geral, que tendo em vista equívoco na publicação do dia 18/10/2016 no DOE - Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição nº 26884 pagina 55, retificamos o supracitado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: REF: VALOR TOTAL: R\$ 661.174,22 (Seiscentos e sessenta e um mil cento e setenta e quatro reais e vinte e dois centavos).

LEIA-SE: VALOR TOTAL: R\$ 111.582 (Cento e Onze Mil Quinhentos e Oitenta e Dois Reais).

Sinop-MT, 26 de Outubro de 2016.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8d090d0a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar